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Αγαπητοί εταίροι και υποστηρικτές του
έργου INCLUSIVE APPRENTICESHIPS.
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τις
τελευταίες ενημερώσεις και την πρόοδο του έργου μας,
που είναι αφιερωμένο στην προώθηση της μαθητείας
χωρίς αποκλεισμούς. Το έργο μας συνεχίζει να
εξελίσσεται και η συμμετοχή και συμβολή σας είναι
απαραίτητες για την επιτυχία του.

Εισαγωγή και πλαίσιο κατάρτισης: Παρουσίαση των
μαθησιακών στόχων και των αναμενόμενων
αποτελεσμάτων, καθώς και της δομής και του πεδίου
εφαρμογής του προγράμματος.
Δομή και στόχοι της ενότητας: Αναλυτική περιγραφή
των ενοτήτων, συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων
που καλύπτονται, των μαθησιακών στόχων, των
αναμενόμενων αποτελεσμάτων και του χρόνου που
απαιτείται για την ολοκλήρωση κάθε ενότητας.
Κατευθυντήριες γραμμές συν-δημιουργίας: Οδηγίες
για τους εταίρους που εμπλέκονται στην ανάπτυξη
περιεχομένου, διασφαλίζοντας τη συνοχή και την
ποιότητα του εκπαιδευτικού υλικού.
Παραδείγματα ενότητας: Παραδείγματα εισαγωγικών
σελίδων, μαθημάτων, σελίδων αξιολόγησης και
πρόσθετων πόρων για κάθε ενότητα.

Πρόσφατη πρόοδος του έργου
έχουμε κάνει σημαντικά βήματα στην ανάπτυξη
του προγράμματος κατάρτισης για τους μέντορες
των εταιρειών που εργάζονται με
μαθητευόμενους από μειονεκτούντα
περιβάλλοντα. Το πιο πρόσφατο και σημαντικό
έγγραφο που έχει παραχθεί μέχρι στιγμής είναι το
Concept Design.

Το έγγραφο
Concept Design

είναι ένας
ολοκληρωμένος
οδηγός για την
ανάπτυξη του

περιεχομένου του
προγράμματος

κατάρτισης για
μαθητευόμενους.

Περιλαμβάνει: 

Το έγγραφο χρησιμεύει ως θεμέλιο για τη δημιουργία
ενός αυτορυθμιζόμενου μαθήματος εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης, δομημένου σε θεματικές ενότητες. Το
μάθημα αυτό θα παρέχεται μέσω μιας πολύγλωσσης,
διαδραστικής πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης.
Αναμένεται ότι 120 μέντορες επιχειρήσεων από τη
Ρουμανία, τη Βουλγαρία και την Αυστρία θα
εκπαιδευτούν μέσω αυτής της πλατφόρμας για να
υποστηρίξουν μαθητευόμενους από μειονεκτούντα
περιβάλλοντα.
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Διακρατική Συνάντηση στη Σόφια, Βουλγαρία

Στις 9-10 Μαΐου 2024, η δεύτερη διακρατική συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε στη Σόφια
της Βουλγαρίας, με οικοδεσπότη το INTEMPORE EOOD. Στη συνάντηση αυτή συμμετείχαν
εκπρόσωποι από τη Ρουμανία, την Αυστρία, τη Βουλγαρία και την Ελλάδα. Η ημερήσια διάταξη
περιελάμβανε λεπτομερείς παρουσιάσεις σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση του έργου, συζητήσεις
σχετικά με την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και το σχέδιο διάδοσης. Καλύψαμε επίσης τη
διασφάλιση της ποιότητας και την ανάλυση κινδύνων που σχετίζονται με το έργο. Ήταν μια εξαιρετική
ευκαιρία να επικυρώσουμε την ιδέα μας και να σχεδιάσουμε βραχυπρόθεσμες δράσεις. 

Διαθέσιμοι πόροι και πλατφόρμες
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα μας inclusive-apprenticeships.eu και να
ακολουθήσετε τη σελίδα μας στο Facebook Inclusive Apprenticeships Project για να ενημερώνεστε
για όλα τα τελευταία νέα και τις επερχόμενες εκδηλώσεις.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις
απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του ANPCDEFP. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε το ANPCDEFP μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

[Κωδικός έργου: 2023-1-RO01-KA220-VET-000158142]

http://inclusive-apprenticeships.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558543504518

